COLLIER 9 STRASS CROISES
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Fil câblé 2m, 14 perles à écraser, 4  perles à écraser pour la finition , 9 strass,

18 toupies 4mm (à la place des rouges), 18 toupies 4mm (à la place des vertes), 12 toupies 4mm (à la place des jaunes), 16 facettes 4 mm, 2 facettes de 6mm, rocailles, un mousqueton, un anneau

Couper un fil de 30 cm env. (fil A). Enfiler une perle à écraser (pe) au bout du fil, l’écraser à la pince. Enfiler un strass, et écraser à nouveau une pe. Enfiler ensuite 2 rocailles (roc), une toupie rouge, une roc, une toupie rouge, une roc, une toupie rouge, une roc, 

Un strass , une roc, une toupie verte, une roc, une toupie verte, une roc, une toupie verte, une roc. 

Un strass, une roc, une toupie jaune, une roc, une facette 4mm, une roc, une facette 6 mm, une roc, une facette 4mm, une roc, une toupie jaune, une roc, une facette, une roc, une facette, une roc, une facette et enfin 16 roc environ.

Terminer par écraser une pe. (répéter l’opération entière pour faire l’autre côté).

Couper une autre fil de 30 cm env. (fil B). Ecraser une pe au bout du fil et passer le fil dans le strass B. Enfiler 2 roc une toupie verte, une roc, une toupie verte, une roc, une toupie verte, une roc. Enfiler un nouveau strass (C) déjà installé, puis une roc, une toupie rouge, une roc, une toupie rouge, une roc, une toupie rouge, une rocaille. Enfiler une nouveau strass puis une roc, une toupie jaune, une roc, une toupie jaune, une roc, une toupie jaune, une roc, une facette jaune 4mm, une roc, une facette jaune 4mm et 6 roc. Terminer par une perle à écraser pour fixer. (répéter l’opération entière pour faire l’autre côté en croisant dans le strass (C) déjà installé.

Couper un fil de 30 cm et installer une perle à écraser au bout de celui-ci. Faire passer le fil dans le strass (D) puis enfiler 2 roc, une toupie verte, une roc, une toupie verte, une roc, une toupie verte et une roc. Faire passer le fil dans le strass (E) déjà installé.

Enfiler ensuite une roc, une toupie rouge, une roc, une toupie rouge, une roc, une toupie rouge, une roc. Enfiler le dernier strass (F). Enfiler une roc, une toupie jaune, une roc, une facette jaune 4mm et une roc. Terminer par une perle à écraser pour fixer.
(répéter l’opération entière pour faire l’autre côté en croisant dans le strass (F) déjà installé.
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Finitions : passer les 3 fils dans une  perle à écraser. Ecraser la perle et couper les fils extérieurs. Enfiler sur le fil central une autre perle à écraser passer le fil dans un mousqueton puis le repasser dans la  perle à écraser. Ecraser le perle et couper l’excédent de fil. Faire la même chose de l’autre côté en installant un anneau. Veillez à couper les fils ABC selon une longueur qui épousera parfaitement votre cou. Le fil A est le plus long et le fil C le plus court.

